

Uitnodiging aan

Persoon	Dienst / Afdeling	Aanwezig
Dhr. J. Jorritsma	Voorzitter	m.k.a.
Mevr. E. Blanksma	Plv. voorzitter/portefeuillehouder Financiën en Bedrijfsvoering	X
Dhr. H. Vos	Portefeuillehouder Brandweezorg	X
Dhr. M. Houben	Portefeuillehouder CB, IM en Bev.zorg	X
Mevr. A. Callewaert	Portefeuillehouder Publieke Gezondheid	m.k.a.
Dhr. R. Brons	Directeur Veiligheidsregio	X
Mevr. E. Jeurissen	Directeur Publieke Gezondheid	X
	Controller Veiligheidsregio	X
	Directiesecretaris Veiligheidsregio	X
	Directiesecretaresse Veiligheidsregio	X

Dagelijks Bestuur

Vergaderdatum

20 juni 2018

Locatie

VRBN

Aanvangstijd

11.30 uur

Behandeld door

Telefoon

(040) 2 203

1. Opening en mededelingen

Mevr. Blanksma opent de vergadering en licht toe wat de reden is van het verplaatsen van het overleg naar Den Bosch.

Dhr. Jorritsma en mevr. Callewaert zijn verhinderd. Mevr. Jeurissen komt iets later.

Terugkoppeling BVO's:

Dhr. Vos geeft aan dat het BVO Incidentbestrijding niet is doorgegaan, omdat 3 bestuurders zich hadden afgemeld. Op voorhand veel energie in gestoken samen met dhr. [redacted]

BVO Risicobeheersing is wel doorgegaan. Uit het verslag van deze vergadering blijkt dat het BVO graag een verdere verdieping van risicobeheersing ziet bij de evaluatie Toekomstvisie Brandweezorg: Wat zijn de effecten van het programma brandveilig leven? En hoe is de dienstverlening aan de hand van de werkwijzer risicobeheersing van de VR door de gemeenten ervaren?

BVO Crisisbeheersing was een groot succes. De besluiten uit het overleg worden breed gedragen. De leden koppelen deze besluiten ook terug met de subregio's. Dhr. Houben verwacht dan ook steun in het AB.

Mevr. Blanksma stelt voor om in het AB een korte terugkoppeling te verzorgen en een oproep te doen tot aanwezigheid.

2. Verslag vergadering d.d. 15 en 28 maart 2018

Er zijn geen op- of aanmerkingen.

Naar aanleiding van:

Het bestuur heeft besloten om tegen een bedrijfsinvesteringzone in Mierlo te stemmen. In de VvE is dit aan bod geweest. De gemeente Geldrop-Mierlo had wel ingestemd. Uiteindelijk waren er niet genoeg stemmen voor het oprichten van een bedrijfsinvesteringzone. Mevr. Blanksma neemt contact op met dhr. Link om het standpunt toe te lichten.

Besluit:

1. *de verslagen worden vastgesteld.*

3. Bestuur

a. Benoeming mevrouw Keijzers tot lid AFB

Besluit:

Aan het Algemeen Bestuur te adviseren:

1. *in te stemmen met de benoeming van mevrouw Keijzers tot lid van de Adviescommissie Financiën & Bedrijfsvoering.*

b. Inrichten Bestuurlijke Adviescommissie Meldkamer Oost-Brabant

Dhr. Houben is maandag 18 juni namens Oost-Brabant bij het bestuurlijk afstemmingsoverleg geweest. Daar is nogmaals ingestemd met de governance.

Bestuurlijke begeleidingsgroep: dhr. Houben is voorzitter namens VRBZO en VRBN. Hij legt verantwoording af aan de beide besturen. Via de Adviescommissie Financiën & Bedrijfsvoering en het DB kan een bestuurlijke bijdrage worden geleverd.

Besluit:

Aan het Algemeen Bestuur voor te stellen om:

1. *In te stemmen met het instellen van een Bestuurlijke Adviescommissie Meldkamer Oost-Brabant.*
2. *De heer Houben, portefeuillehouder Informatievoorziening in het Dagelijks Bestuur, aan te wijzen als vertegenwoordiger (en tevens voorzitter) namens het bestuur van de Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost in de Bestuurlijke Adviescommissie Meldkamer Oost-Brabant.*

c. Herindelingsontwerp tot samenvoeging gemeenten Nuenen c.a. en Eindhoven

De schriftelijke opmerkingen van mevr. Callewaert worden besproken.

Dhr. Vos is van mening dat de veiligheidsregio geen zienswijze moet afgeven over het draagvlak.

Dhr. Houben denkt dat er geen consequentie is voor de veiligheidsregio. Hij deelt de mening van dhr. Vos.

Besluit:

1. *Het Dagelijks Bestuur adviseert het Algemeen Bestuur geen zienswijze in te dienen.*

d. Mededelingen

Werkgroep visie en innovatie:

Dhr. Vos is van mening dat er meer duiding en verdieping moet komen in de Evaluatie Toekomstvisie Brandweezorg. Hij ziet ook graag meer samenhang tussen de werkgroepen en de diverse projecten.

De werkgroep Visie 2025 heeft nog weinig kunnen doen. Er zijn veel zorgen geweest over de financiën. Ook wil de werkgroep wachten op de evaluatie Toekomstvisie Brandweezorg. Mevr. Blanksma geeft aan dat Werkgroep Visie van start gaat na het inwerken van het nieuwe bestuur GGD, het brandweezorgplan en de afronding van de evaluatie toekomstvisie brandweezorg. Verwachting: begin 2019.

De werkgroep Innovatie richt zich nu vooral op het smarter maken van opkomsttijden en van de effecten van het niet halen ervan.

Veiligheidsberaad 8 juni 2018:

Er is vooral gesproken over de thematiek van de strategische agenda. Besloten is om het thema 'gezamenlijke aanpak bij ongekende crises' (incl. het thema weerbaarheid) Brabant breed op te pakken.

Raadsledenfestival 13 september 2018:

De wens is dat de leden van het Dagelijks Bestuur hierbij aanwezig zijn. De mogelijkheden van aanwezigheid worden geïnventariseerd. Mevr. Blanksma verzorgt een openingswoord.

Raadsinformatiebijeenkomst Verbonden Partijen:

Aan deze informatieavonden begin april is een goed gevoel overgehouden. Er is veel over de inhoud gesproken en slechts beperkt over financiën.

Besluit:

1. *Kennis te nemen van de mededelingen.*

4. Financiën en Bedrijfsvoering

a. 1^e bestuurlijke rapportage 2018

De Adviescommissie Financiën & Bedrijfsvoering heeft een positief advies gegeven. Met dhr. Brenninkmeijer zal nog nader worden gesproken over het formuleren van prestatie-indicatoren.

Dhr. Vos geeft aan dat er in het AB van 6 juli een presentatie zal worden gegeven over opkomsttijden brandweer. Hier is bestuurlijk behoefte aan.

Besluit:

Het Algemeen Bestuur te adviseren:

1. *de 1e bestuurlijke rapportage 2018 samen met de samenvatting vast te stellen.*

b. Zienswijze gemeente Reusel-De Mierden over algemene reserve

Besluit:

1. *In te stemmen met de reactie op de zienswijze aan de gemeente Reusel-De Mierden*
2. *Het Algemeen Bestuur te informeren over de gezamenlijke reactie van de vier gemeenschappelijke regelingen.*

c. Uitbetaling loon inclusief toeslagen tijdens vakantie en uitbetaling vakantiedagen

Besluit:

1. *In te stemmen met aanpassen van de regelingen voor uitbetalen loon tijdens vakantie en uitbetaling vakantiedagen zoals in de adviesnota is omschreven.*

d. Regeling bepaling diensttijd

Besluit:

1. *In te stemmen met de aanpassing van de regeling bepaling diensttijd.*

e. Privacybeleid en Privacyreglement

Mevr. Blanksma vraagt hoe het AB het gevoel kan worden gegeven dat de organisatie in control is. Er zal een periodieke voortgangsrapportage over de implementatie AVG worden gemaakt voor de AFB en het DB. De voorzitter zal een mondelinge toelichting geven in het eerstkomende AB.

Besluit:

1. *Het Privacyreglement vast te stellen onder voorbehoud van positief advies van de ondernemingsraad.*
2. *Het Algemeen Bestuur te adviseren het privacybeleid vast te stellen onder voorbehoud van positief advies van de ondernemingsraad*

f. Protocol cameratoezicht

Besluit:

1. *Het Protocol Cameratoezicht VRBZO vast te stellen onder voorbehoud van positief advies van de Ondernemingsraad.*

g. Informatiebeveiligingsbeleid

De wet- en regelgeving wordt zo goed mogelijk gevolgd. Tussen de 4 GR-en en met VRBN vindt afstemming plaats. Er zal een periodieke voortgangsrapportage over de implementatie AVG worden gemaakt voor de AFB en het DB.

Besluit:

Aan het Algemeen Bestuur voor te stellen om:

1. *Onder voorbehoud van positief advies van de Ondernemingsraad in te stemmen met het voorgestelde informatiebeveiligingsbeleid.*

h. Toezicht archiefbeheer 2017

Besluit:

1. *In te stemmen met het verslag horizontaal toezicht archiefbeheer 2017.*
2. *Dit verslag aan het Algemeen Bestuur voor te leggen met het verzoek dit aan Gedeputeerde Staten aan te bieden.*

i. Mededelingen

Huisvesting:

De GGD heeft het huidige huurcontract voor de huisvesting in Helmond verlengd voor 5 jaar. Er zal met VRBZO en gemeente Helmond overleg worden gestart over een alternatief voor over 5 jaar.

Dhr. Brons geeft aan dat het invorderen op het gebied van huisvesting maar matig wordt gehaald. Ook is er binnen de Ondernemingsraad onrust over huisvesting. Het signaal wordt besproken. Er zal een inventarisatie worden gemaakt van alle huisvestingsvraagstukken in de regio. Hierbij wordt ook de relatie gelegd tussen huisvesting en

operational excellence. De dilemma's en juiste richting moeten op tafel komen. Het overzicht wordt gepresenteerd in het 3^e kwartaal van 2018.

Besluit:

1. *Kennis te nemen van de mededelingen.*

5. Brandweezorg

a. Evaluatie Toekomstvisie Brandweezorg

Dhr. Vos vraagt wie de coördinerend portefeuillehouder is voor dit onderwerp, aangezien het zowel Incidentbestrijding als Risicobeheersing betreft. Dhr. Brons geeft aan dat de voorganger van dhr. Vos de trekker van het project was. Desgevraagd stemt dhr. Vos er mee in dat hij coördinerend portefeuillehouder wordt. Hij gaat hiermee akkoord.

Besloten wordt geen tussentijdse terugkoppeling te geven van de uitgevoerde 'quick & dirty'-evaluatie, maar in het AB aan te geven dat eerst een verdiepingsslag wordt uitgevoerd.

Besluit:

1. *een verdiepingsslag aan te brengen in de evaluatie voordat deze met het bestuur wordt gedeeld.*
2. *het Algemeen Bestuur te informeren over deze verandering in het proces*

b. Gelijktellen verwerkingstijden meldkamers brandweer

Dhr. Houben vindt dat voorkomen moet worden dat naar aanleiding hiervan een discussie ontstaat in het AB over opkomsttijden. Het onderwerp wordt in de presentatie over opkomsttijden meegenomen.

Besluit:

Het Algemeen Bestuur te adviseren:

1. *in te stemmen met het gelijkstellen van normen voor verwerkingstijden meldkamers Brandweer VRBN en VRBZO op 90 seconden.*

c. Beïnvloedingsstrategie risicorelevante bedrijven

Er wordt gesproken een themadag voor bestuurders. Dhr. Houben vindt dit meer iets voor ambtenaren dan bestuurders. Dit signaal wordt aan de organisatoren van de drie Brabantse regio's doorgegeven.

Besluit:

Het Algemeen Bestuur voor te stellen om:

1. *de uitwerking van de Beïnvloedingsstrategie Risicorelevante Bedrijven vast te stellen.*

d. Mededelingen

Besluit:

1. *Kennis te nemen van de voortgang van het project aanschaf TS-en.*

6. Publieke gezondheid

a. Koersdocument RAV

De overgang van het personeel van de MKA wordt voorbereid en de consequenties hiervan worden in beeld gebracht. Eind 2018 zal dit aan het bestuur worden voorgelegd.

Besluit:

1. *In te stemmen met het voornemen om het personeel Meldkamer Ambulancezorg per 1 januari 2019 over te dragen aan de GGD Brabant-Zuidoost.*
2. *Er mee in te stemmen dat de voorzitter VRBZO hiertoe het Koersdocument RAV ondertekent.*

6aa. Procesvoorstel Visie op de GHOR

Besluit:

Aan het Algemeen bestuur voor te stellen:

1. *in te stemmen met het procesvoorstel Visie op de GHOR;*
2. *opdracht te geven om een visie op de GHOR op te laten stellen conform het procesvoorstel.*

b. Mededelingen

Klachtenjaarverslag: het aantal klachten is toegenomen. Het betreft met name situaties waarbij bij eerste hulpverlening de patiënt geen vervoer per ambulance behoeft maar hierom wel vraagt. Dit heeft mogelijk te maken met veranderingen in de maatschappij en de wijze van communiceren hierover door het ambulancepersoneel.

Besluit:

1. *Kennis te nemen van de mededelingen.*

7. **Multidisciplinaire crisisbeheersing**

a. Aanschaf Multidisciplinaire Commando Unit

Dhr. Houben vraagt of er is afgesproken wat er gedaan wordt als de regio's de MCU allebei nodig hebben. Hierover zijn afspraken gemaakt met Midden West en Limburg Noord en inzet van alternatieve voertuigen, waaronder OVD-voertuigen

Besluit:

1. *In te stemmen met gezamenlijke aanschaf met Veiligheidsregio Brabant-Noord van een Multidisciplinaire Commando Unit (MCU).*

b. Ontwikkelingen Regionaal Crisisplan

Besluit:

1. *Kennis te nemen van de tussentijdse evaluatie Regionaal crisisplan 2016-2019.*
2. *Kennis te nemen van het plan van aanpak voor totstandkoming van het Regionaal crisisplan 2020.*

c. Uitwerkingskader meldkamers

De financiële vertaling voor deze regio wordt voor de Adviescommissie in beeld gebracht.

Dhr. Houben geeft aan dat hij een presentatie heeft bijgewoond van VR Rotterdam-Rijnmond. Bijzonder is dat ze daar al 12 jaar geleden zijn begonnen met multi-intake. Hij kijkt met vertrouwen uit de doorontwikkelingen op de nieuwe meldkamer.

Besluit:

1. Kennis te nemen van het standpunt namens het bestuur VRBZO over het Uitwerkingskader Meldkamers.

d. Calamiteiten coördinator

Het is op grond van de Wet veiligheidsregio's verplicht dat er een calamiteiten coördinator boven de sterkte aanwezig is in de meldkamer. Het bestuur van VR Brabant-Noord is een andere mening toegedaan en stelt geen budget beschikbaar. Hierdoor zijn problemen ontstaan in de meldkamer. Mevr. Blanksma neemt contact op met de voorzitter van Veiligheidsregio Brabant-Noord over dit onderwerp.

Besluit:

1. Kennis te nemen van de voortgang van invulling van de functie van calamiteiten coördinator
2. Een mening te vormen over het gesprek dat op bestuurlijk niveau hierover kan worden gevoerd.

e. Landelijke voorziening crisisbeheersing

Besluit:

1. In te stemmen met het beleggen van het bestuurlijk opdrachtgeverschap Landelijke voorziening crisisbeheersing bij het Veiligheidsberaad.

f. Mededelingen

Besluit:

1. Kennis te nemen van de mededelingen.

8. Bevolkingszorg

-

9. Rondvraag en sluiting

Dhr. Houben meldt dat dankzij hulp van VRBZO een nieuw restaurant in oude brandweerkazerne Paradijslaan Eindhoven de naam Benz krijgt. Dit ter verwijzing naar de oude tankautospuiter die op dat adres gestationeerd was.

Mevr. Blanksma geeft aan dat medio juli een functioneringsgesprek met dhr. Brons wordt gehouden. Zij vraagt of het AB en DB nog betrokken moeten worden? Het MT en OR zijn betrokken. Voorgesteld wordt dat ze vooraf 1 op 1 met enkele bestuurders spreekt.

<input checked="" type="checkbox"/> verslag is vastgesteld d.d. 26 september 2018
<input checked="" type="checkbox"/> Opmerkingen
Handtekening

